
 

        

        

 

Referat af skolebestyrelsesmøde 
- Bilag sendes kun til bestyrelsen. 

 

 
Dato/tid/Sted: 14. juni 2022, kl 18.30-21.00 – personalerummet 

 

Skoleårets sidste møde. De nyvalgte medlemmer er inviteret med til spisning fra 18.30-19.15.  

 

De nye medlemmer er: Lene F. Hansen – Morten Higham – Linda Jacobsen – Thomas Høj 

 

 

Deltagere: 

 

Anette Frank (skoleleder) 

Ditte Damkier (formand) 

Annet Rosendal Holdesen Vind (næstformand) 

Thomas Maltha Grønborg(sekretær) 

Jonas Daugaard Kyndesen 

Min Wu 

Katja Hansen 

Bo Biller Kristensen 

Jesper Wulff (medarbejderrepræsentant) 

Marianne Haugaard Christensen (medarbejderrepræsentant) 

Marie Juel Christoffersen (elevrådsrepræsentant) 

Victoria Biller Kristensen (elevrådsrepræsentant) 

 

Fraværende: 

 

 

 

 

Nyt fra elevrådet 

 

Ny formand Freja fra 8b (kommende 9b) 

Ny næstformand Karoline 7b (kommende 8b) 

 

Der er brugt meget tid på overlevering til kommende skoleår. 

 

 

 

Nyt fra formanden 

 

- intet 

 

 

 

Nyt fra medarbejderrepræsentant 

 

- intet 

 

 

 



 

 

Information ved skoleleder Anette Frank 

 

I maj måned havde vi bevægelsesdag for hele skolen, vi har atter haft DGI til at stå for planlægning af 

dagen. En skøn dag med fuld fart på aktiviteterne og en dag som elever og medarbejdere nød. 

 

Vi har nogen udfordringer med materialer, der bliver ødelagt. I langt de fleste tilfælde, har vi styr på 

hvilke elever/forældre, der skal erstatte. Regningerne sendes til forældrene via e-boks, men desværre 

oplever vi at en del af forældrene ikke betaler.  

 

De sidste justeringer i forhold til det nye skoleåer er ved at falde på plads – skemaerne for næste 

skoleår kommer ud i næste uge. 

 

Vi har en del ledige stillinger: 

Tre stillinger i almen (to lærere og en pædagog); pædagogstillingen til almen er et genopslag, da vi 

ikke fik nok kvalificerede ansøgere i runde et.  

De to lærerstillinger er opsigelser pga afstand – begge medarbejdere har fået jovb tæt på egen bopæl.  

 

Fire stillinger i Centerklasserne (to lærere og to pædagoger). Her er der tale om en opsigelse, som igen 

skyldes afstand. De tre andre stillinger er pga ændrede elevtal. 

 

Vi har samtaler til stillingerne i uge 26 og håber at få det til at falde på plads inden vi går på 

sommerferie. 

 

I år afholder vi translokationen for almen i hallen og for eleverne i Centerklasserne afholdes 

translokationen i Festsalen. Det er samme dag begge steder – årsagen hertil er at der er justeret i 

dagen, hvor der er fælles sidste skoledag for 9. årgang. Denne dag er den 22. juni og vi finder det 

uhensigtsmæssigt at afholde translokation før sidste skoledag og ligeledes uhensigtsmæssigt at afholde 

translokation samme dag som sidste skoledag. Desværre falder dagen på translokation på dagen for 

skt. Hans, som også er en dag, hvor mange familier har traditioner. 

 

Ministeriet har udsendt et skriv til skoler og bestyrelser med informationer om ændringer af 

bla.begrebet ikke uddannelsesparat og informationer om ændringer i forhold til nationale tests for 

kommende skoleår. Der vil også ske ændringer i forhold til informationer mellem skole og hjem, da 

skolerne skal i gang med at udvikler en form for meddelelsesbog. Formen er ikke fastlagt, men på 

Hovedgård skole bliver den digital.  

Meddelelsesbogen skal ikke bruges fra skoleårets start, men er et udviklingsarbejde, der skal laves i 

løbet af skoleåret.  

 

Efter sommerferien tager vi de nye elevskabe i udskolingen i brug. Det er frivilligt om eleverne vil 

bruge skabene, eller tage deres bøger mm med frem og tilbage hver dag. Hvis eleverne vil benytte et 

af skabene, skal de selv købe en hængelås. Det skal være en hængelås, som kan købes i skoleboden. 

Årsagen til at det skal være en særlig lås skyldes at vi ønsker at der benyttes låse, der er beregnet til 

skabene og ikke ødelægger lågen. Låsene kan købes i skoleboden, når eleverne starter i skole efter 

sommerferien. Der skal bruges chip til betaling og prisen vil være 30 kr. 

 

Kommentarer fra bestyrelsen 

Skolebestyrelsen bakker op at hængelåse skal købes i boden samt at eleverne materialer skal tages 

med hjem, hvis ikke de ønsker at benytte et skab. 

Der spørges til hvem dækker ved evt.indbrud. Her oplyses at det er forældrenes indboforsikring, der 

skal dække helt som ved tyveri af ting fra garderober mm. 

Manglende indbetaling ved erstatningskrav fra forældre drøftes og der er undring over at nogle 

forældre ikke betaler for det ødelagte. Der spørges til proceduren. Her fortælles at pågældende 

forældre bliver kontaktet af skole telefonisk, herefter sendes en opkrævning til forældrene i e-boks. 

  



 

Bestyrelsen ønsker, at der altid både ringes og skrives til forældrene. Bestyrelsen er af den opfattelse 

at skolen skal gå videre med kravet, hvis ikke der betales. Bestyrelsen ønsker at der sendes en rykker 

og at skolen herefter får videre med kravet.  

 

De medlemmer der ønsker at deltage i samtalerne, kontakter Anette Frank 

 

Der er en kort drøftelse vedr. informationerne fra ministeriet og bestyrelsen er nysgerrige på arbejdet 

med meddelelsesbogen. 

 

 

 

Til drøftelse 

-  Høringssvar vedr. styrelsesvedtægten. 

 

Skolebestyrelsen gennemgik styrelsesvedtægterne og udarbejder et svar, som skoleleder 

indsender. 

 

 

 

Til information/drøftelse og evt. beslutning 

 

 

- Skole/hjemsamarbejdet – punktet behandledes i personalegruppen i maj/juni. Her blev der drøftet 

og arbejdet med hvorledes skole/hjemsamarbejdet skal se ud anno 2022. Arbejdet fremlægges på 

mødet – godkendt. 

 

- Princip for skole/hjem revideres. Bestyrelsen skal forholde sig til deres ønsker til 

skole/hjemsamarbejdet, herunder kommunikation mellem skole og hjem samt omfanget af 

samtaler. Udmøntningen i hverdagen håndterer ledelsen. Det nuværende princip er med som bilag 

og bestyrelsen præsenteres for mulige justeringer på mødet. 

 

Bestyrelsen godkender det reviderede princip, der lægges på hjemmesiden. 

 

- Skolen har modtaget information fra Skole og Forældre om et arrangement for bestyrelsen, som 

de kan deltage i næste skoleår – Sættes på første bestyrelsesmøde.  

 

- Oversigt over møder for skoleår 2022-23 

 

Møderne for skoleåret er fortsat på tirsdage fra 18.30-21.00. Datoerne for næste års møder er 

planlagt til 6. september – 25. oktober – 6. december – 17. januar – 7. marts – 25. april samt 13. 

juni. 

 

- Aftale om mødedato for fælles forberedelse af bestyrelsens oplæg til første forældremøde 

 

Fælles planlægnings møde bliver torsdag den 11. august. Mødet bliver online fra 19:30-20:00 og kun 

med deltagelse af forældrene i bestyrelsen samt skoleleder. Anette Frank indkalder med link til teams 

via AULA. 

 

 

 

Opsamling fra seneste møde 

 

 

 

 

Eventuelt 



 

 

Under spisningen blev der i korte træk talt om skolebestyrelsens arbejde. Derudover blev der lavet en 

fordeling af medlemmerne i forhold til roller i bestyrelsen samt en fordeling i forhold til hvilket 

bestyrelsesmedlem forældre på de forskellige årgange skal kontakte ved behov.  

 

 

Roller i bestyrelsen 22/23 Årgange Kontaktperson i 

bestyrelsen 

Formand Ditte Damkier 0.årgang Morten Higham 

Næstformand Jonas Daugaard 

Kyndesen 

1.årgang Annet Rosendal 

Holdesen Vind 

Medlem Centerklasserne Linda Jacobsen 2. årgang Ditte Damkier 

Medlem Morten Higham 3. årgang Jonas Daugaard 

Kyndesen 

Medlem Annet Rosendal 

Holdesen Vind 

4. årgang Katja Hansen 

Medlem Katja Hansen 5. årgang Annet Rosendal 

Holdesen Vind 

Medlem Bo Biller Kristensen 6. årgang Ditte Damkier 

Suppeleant Thomas Høj 7-9. årgang Bo Biller Kristensen 

Suppleant Lene F. Hansen Centerklasserne Linda Jacobsen 

Elev 1 Freja Duedal Nielsen 

9.b 

  

Elev 2 Karoline Juel 

Christoffersen 8.b 

  

Medarbejderrepræsentant Jesper Wulff   

Medarbejderrepræsentant Marianne H. 

Christensen 

  

Sekretær Thomas Maltha 

Grønborg 

  

Skoleleder Anette Frank   

 

 

Skolebestyrelsen fik udleveret dokumenter  om 

- Arrangementet for Forældrenes landsmøde om Den Frie Folkeskole 

- Faktaark fra UVM om test, evaluering og skoleudvikling skoleåret 2022/23 

- Fællesbrev fra UVM om bedømmelsessystemet 

 

 

 

 

 

 

 

Punkter til næste møde 

 

- Udarbejdelse af årshjul 

- Drøftelse af om bestyrelsen ønsker at deltage i Forældrenes landsmøde om den åbne skole den 11. 

og 12. november 

 

 

 

 

 

 

Godkendelse af referat på mødet 



 

 


